

BNP Paribas Funds

Lucemburská společnost třídy SICAV – UCITS (SKIPCP)
Sídlo: 10 rue Edward Steichen, L- 2540 Lucemburk
Registrační číslo v lucemburském obchodním a firemním rejstříku B 33 363
DIC: LU22943885

(dále jen „společnost“)

SVOLÁNÍ OZNÁMENÍ O KONÁNÍ ŘÁDNÉ VALNÉ HROMADY

25. dubna 2023 v 15:00 hodin SEČ se v sídle společnosti BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Luxembourg, 10, rue Edward Steichen, L- 2540 Lucemburk, Lucemburské velkovévodství, bude konat řádná valná hromada společnosti s tímto programem jednání:

- 1) představení zpráv představenstva a auditora za finanční období uzavřené ke dni 31. prosince 2022;
- 2) schválení výroční účetní závěrky pro finanční období uzavřené ke dni 31. prosince 2022 a rozdělení výsledků;
- 3) schválení odměn členům představenstva za výkon jejich funkce;
- 4) jmenování podle stanov.

Jednání valné hromady bude platné bez ohledu na velikost zastoupeného kapitálu společnosti a rozhodnutí budou činěna jednoduchou volbou většiny odevzdaných hlasů. Odevzdané hlasy nebudou zahrnovat ty spojené s akciemi, u kterých se akcionář neúčastnil hlasování, zdržel se ho nebo odevzdal prázdný nebo neplatný hlas. Každá akcie, bez ohledu na hodnotu jednotky, má právo jednoho hlasu. Zlomkové akcie nemají žádné hlasovací právo.

Držitelé akcií, kteří si přejí zúčastnit se a/nebo být zastoupeni na valné hromadě držitelů akcií v zastoupení, budou vpuštěni po předložení dokladu totožnosti a blokačního certifikátu k akciím. Úmysl zúčastnit se a/nebo být zastoupeni na valné hromadě musí oznámit nejméně pět pracovních dní v Lucembursku před datem konání valné hromady.

Akcionáři, kteří se nemohou zúčastnit řádné valné hromady, mohou hlasovat v zastoupení nebo být zastoupeni na řádné valné hromadě. Formulář plné moci bude k dispozici na vyžádání v sídle společnosti a musí být dodán zpět nejméně pět pracovních dní v Lucembursku před řádnou valnou hromadou a musí být řádně ověřen a podepsán.

Roční účetní závěrky, stejně jako zpráva auditora a zpráva vedení, jsou k dispozici v sídle společnosti. Držitelé akcií mohou požádat o kopii těchto dokumentů. Takovou žádost je třeba zaslat poštou na tuto adresu: BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Luxembourg, 10 rue Edward Steichen, L- 2540 Lucemburk, nebo emailem na adresu: AMLU.FSLEGAL@bnpparibas.com.

Představenstvo